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1. Uvod 
 
Autor je zaposlen u društvu na koje se odnosi Plan poslovanja i radi na poslovima programera. Iako 
je priroda poslova koje autor obavlja u ovom društvu takva da mu omogućava neposredan uvid u 
sve poslovne pokazatelje Preduzeća ovaj plan je izričito prezentacijskog karaktera i ne predstavlja 
rezultat rada stručnih službi, već je projekcija i lično viđenje autora. 
 
U postupku pripreme korišćeni su materijali internog i eksternog karaktera. Od podataka internog 
karaktera najznačajniji su: godišnji izveštaji o poslovanju, bilansi društva, razne analize sprovođene 
u društvu proteklih godina i studije Saobraćajnog instituta "Centar za istraživanje i projektovanje". 
Korišćenje ovih podataka i informacija zahtevalo je kritičku i nepristrasnu analizu svih bitnih 
parametara, sa ciljem definisanja jasne i realne poslovne politike nastupa na tržištu. Autor se stoga 
nada da bi rezultati mogli da budu povoljni u odnosu na rezultate prikazane u ovom planu. 
 
2. Rezime 
 
Sedište Društva nalazi se u Beogradu, ul. Vojvode Mišića br. 8, u blizini Beogradskog sajma. 
 
Društvo je registrovano za obavljanje sledećih usluga: 
− 63211 - održavanje i nega kola 
− 74700 - čišćenje objekata 
Društvo može da obavlja i druge delatnosti koje se vrše uz upisane delatnosti. 
 
Od 1. januara 2004. godine Društvo na tržištu posluje samostalno. 
 
Vizija Društva "Nega kola i DDD" d.o.o. Beograd je: 
− da kvalitetom i jedinstvenim tehničko-tehnološkim pristupom pružanju usluga na celokupnoj 

teritoriji zadrži pozicije u odnosu na JP "Železnice Srbije", 
− da izvrši reinžinjering poslovnih funkcija ka tržišno orjentisanom društvu, 
− da značajno poveća svoje učešće u tržištu usluga pranja autocisterni, 
− da značajno poveća svoje učešće u tržištu usluga dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije 

objekata i prostora, 
− da ponudi visok nivo usluge spoljnim komintentima - korisnicima usluga po konkurentnoj ceni. 
 
Poslovni ciljevi: 
− obezbeđenje kontinuiteta kvaliteta usluga koje Društvo pruža prema JP "Železnice Srbije", 
− stabilno i profitabilno poslovanje, 
− poštovanje i realizacija utvrđenih planova razvoja Društva, 
− povećanje udela na tržištu, 
− povećanje prihoda, 
− obnova i modernizacija osnovnih sredstava, mašina i opreme. 
 
 
 
 
 
 
3. Opšti podaci o društvu 
 
3.1. Pun naziv: Društvo za čišćenje i održavanje železničkih voznih i drumskih sredstava "Nega 
kola i DDD" d.o.o. Beograd.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 
NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO 
ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 
MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 

KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 
SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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